Мы сильнейшие!
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Шестеро (из 6) шахматистов ЦДТ «Радуга» стали чемпионами и призерами VIII открытого детско-юношеского турнира «Европа-Азия», который проходил в г.Горнозаводске (Пермский край) 27 октября и объединил 27 участников из 4 территорий. Мы стали обладателями 3 золотых, 2 серебряных и 1 бронзовой медалей.

В младшей группе (9-11 лет) Пермикин Алексей (9 лет) впервые заработал бронзовую медаль, и радость мальчика можно понять! Самая младшая участница этого турнира Проскурякова Полина (7 лет) получила серебряную медаль. Причем, зачета отдельного по девочкам не было. Они сражались наравне с мальчиками. И чемпионом этой группы стал Горецкий Георгий (9 лет). Он впервые завоевал золотую медаль. 

В средней группе (12-14 лет) Коняев Егор получил серебряную медаль, Дмитрий Семиряков – золотую. Он и стал чемпионом этой возрастной группы.

В старшей группе (14-17 лет) играла Жестева Алена (13 лет). Она была единственной среди 8 юношей. Уверенно сыграла все 6 турниров (без поражений) и стала чемпионкой в своей группе, получив золотую медаль.

Все участники этого турнира получили на память вымпелы, а призеры еще и грамоты.

Шахматистам помогли выдержка, уверенность, хорошая подготовка к турниру. А еще поддержка мам и бабушек, которые их сопровождают.

Всем огромное спасибо!

Еремина В.С.
