Игровая программа «Последний герой».

Цель: раскрыть способности детей, дать возможность каждому ребенку проявить смекалку, сообразительность, раскрепоститься; развивать фантазию, воображение, а также сплотиться, ощутить чувство локтя. 

Задачи: 

1) раскрыть способность принимать решения; 

2) научить уважать решения других; 

3) вовлечь в деятельность каждого ребенка.

Участники: 1-2-3 классы.

Ведущий: Ребята! Кто из вас смотрел передачу «Последний герой»? А сами хотите отправиться на необитаемый остров, на поиски сокровищ? Каждый участник должен быть смелым, умелым и дружным. У нас все такие? Тогда постройтесь в 2 ряда. У нас будет 2 команды. Вам нужно придумать название для своих команд.

1 тур: Морские испытания.

Ведущий: К острову мы поплывем на корабле. Наш корабль уже в открытом океане. Начинаются испытания. Перед вами названия морей. Каких морей не существует? Белое, Синее, Черное, Желтое, Зеленое, Красное. 

Жюри оценивает правильность ответа. Нет Синего и Зеленого моря.

Ведущий: А теперь сыграем в морскую игру: «Море, берег, парус!»

По сигналу «Море!» - все делают шаг вперед,

По сигналу «Берег!» - шаг назад,

По сигналу «Парус!» - поднимают руки.

Ведущий: Настоящие моряки умеют хорошо плавать. А вы? Какие стили плавания вы знаете? Попробуйте их изобразить. (Дети изображают, как они плывут).

2 тур: Жизнь на острове

Ведущий: Мы с вами благополучно доплыли до острова. Каждая команда может взять с собой 5 самых нужных вещей для жизни на необитаемом острове. У вас есть одна минута, чтобы посовещаться с командой и написать их названия.

Ведущий: А где вы будете жить на острове? Нужно построить себе дом. Каждая команда нарисует свой дом на листе бумаги. Проявите фантазию: может быть, это будет хижина из бамбука, или шалаш под пальмой, или дом на ветвях дерева. Главное условие: каждый игрок должен принять участие в рисовании. Напишите рядом свои имена.

Дома вы себе построили. Пришла пора исследовать свой остров. Недалеко от ваших домов течет ручеек с чистой питьевой водой. Идите вдоль ручейка, и приготовьтесь к новым испытаниям. На этот раз команды играют сообща.

Игра: Ручеек.

(Звучит музыка. Дети встают парами – одна команда напротив другой. Игрок, бегущий по ручейку, выбирает товарища, с которым встает первый парой. Музыку включают).

3 тур: Сокровища.

На стене развешены рисунки с изображением морских обитателей. На оборотной стороне семи рисунков – разноцветных букв:

Н – красного цвета,

А – оранжевого,

Д – желтого,

Е – зеленого,

Ж – голубого,

Д – синего,

А – фиолетового.

Ведущий: Ребята! Обе команды оказались дружными и находчивыми. Впереди финальная игра! Вы отправляетесь на поиски сокровищ. Ключ к сокровищам вам даст волшебное слово. Команды должны найти 7 букв и составить слово.

Отлично, вы нашли волшебное слово. В любом самом трудном деле – надейтесь на лучшее. Пусть рядом с вами всегда будут надежные друзья. Настало время – объединиться. Теперь вы одна классная команда. Ключ к сокровищам – в ваших руках. Посмотрите, что вам напоминает сочетание цветов в вашем слове? Правильно, радугу. Оглянитесь вокруг, над нашим островом протянулась радуга. Сокровища вы найдете под ней. Поздравляю вас с победой! Все вы последние герои.







