Спортивный праздник 

« Весёлые старты».         

Цели: формирование здорового образа жизни, повышение социальной активности и укрепления здоровья учащихся, приобщение их к физической культуре как составному элементу общенациональной культуры. 

Задачи: 1. Укрепление здоровья; 

2. Дружеские взаимоотношения друг с другом; 

3. Формирование жизненно — важных прикладных умений и навыков; 

4. Совершенствование двигательных навыков во время проведения состязаний.

Участники: начальные классы.

Первый конкурс «Строимся быстро».  Команды должны быстро построиться по росту.

Второй конкурс.  «Кенгуру»    

Чья команда дальше запрыгнет? Члены команд по очереди прыгают в длину с места. Каждый следующий начинает прыгать с места приземления предыдущего прыгуна. Выигрывает та команда, у которой большая общая длина прыжков. (Помощники судей следят за правильностью выполнения задания)

Третий конкурс: эстафета “Пингвины”
В одну сторону игроки передвигаются прыжками, с мячом, зажатым между колен. Обратно – взять мяч в руки и вернуться бегом. 

Четвёртый конкурс «Конкурс капитанов». Необходимо положить в ведро надувной шар при помощи палки, не касаясь его руками.

Пятый конкурс «Меткий стрелок».  Цель – сбить как можно больше мячей другим мячом. 

Шестой конкурс «Болото».    

Перекладывая листочки-дощечки, команды должны перейти «болото», не замочив ноги. Выигрывает команда, затратившая на переход меньше времени, меньшее количество раз ступившая на землю.

Седьмой конкурс:  Эстафета «Сцепка вагонов» (бежит первый участник до стенки и обратно, берет за руку 2 участника, бегут до стенки и обратно, берут за руку 3 участника и бегут всей командой и т.д. Кто быстрее и правильнее выполнит упражнение?).

Подведение итогов. Награждение победителей.






